ОТЗЫВЫ об исцелении от сах.диабета.
Когда-то я партнеру давала отзывы об исцелении от сах.диабета
 " Хочу поделиться результатом от прослушивания программы "Восстановление организма после травм". Моей маме 73 года, она диабетик с большим стажем. 12 января я загрузила ей в телефон эту программу и она прослушивала ее ежедневно перед сном. ЕЕ результат: сахар с 16-19 спустился на уровень 7-9 !!!.Последние 2 дня держится на 7(!)."
(wave)     "Еще на снижение сахара до нормы хорошо влияет программа "Восстановление репродуктивной и мочеполовой системы". Результат у мужчины из Тюмени - за 1 месяц прослушивания с 12 до 8 единиц. Результат стабилен уже 4 месяца.
 Женщина с сахарным диабетом имела ожог на руке,который не заживал,гнил полгода.Врач не мог вылечить,говорил,что проще отрезать. Слушала 2 дня программу МЭЦ,место ожога покраснело,вздулось (пошло очищение),потом прорвало.Руке стало легко.Через 2 дня все затянулось и кожа стала розовой.
Смотрите видео на ютубе с ОТЗЫВАМИ о прослушивании программ МЭЦ 
ВОТ в этом видео Ольга говорит о своем похудении на 18 кг  (7 минута) и о муже (8мин .исцеление от сах.диабета...  https://www.youtube.com/watch?v=FNtSkC57IWE&t=7s

 потрясающий ОТЗЫВ от Партнера:
Галина Макарова, добрый день! Программа на продление жизни отвела меня от оперции на сердце, должны были 28 мая положить на операцию по замене сердечного ( метрального) клапана, а я с 4 мая стала эту программу слушать. Когда я приехала в кардиоцентр для госпитплизации, прежде всего врачи провели предварительное обследование, т.е. УЗИ сердца, сосудов и ещё специальные некоторые обследования делают, потом собирают консилиум по результатам обследования. На консилиуме определили, что мне ЗНАЧИТЕЛЬНО полегчало после последнего обследования, и решили нпблюдать, перенесли операцию и назначили следующее обследование на 6 сентября.
На сегодняшний день я владею шестью частями кабинета, в ближайшие дни приобретаю последнюю часть кабинета. Состояние здоровья на данный момент такое, что я АБСОЛЮТНО уверена, что никакой операции не будет!

Многие знаю, что 13 июня я повредила позвоночник. Очень серьёзно. Нейрохирург настаивал на срочной операции. Мол, иначе буду инвалидом ещё до Нового Года. 
 Я тогда отказалась. 
Боли были такие, как будто я рожала 2 недели подряд без передыху. Спать было не возможно, как и двигаться. 
После первого прослушивания " восстановление здорового сна", я выспалась и далее спала хорошо. 
 На 4 или 5 день ( точно не помню) , первый раз утром встала без боли. Болела только нога, и то не сильно. Терпимо. Но, я всё ещё не могла больше 20-30 минут быть на ногах. 
Через полторы недели боли прошли. Появлялись только при длительной ходьбе в ноге … даже не боли, а как будто я отсидела ногу. Так продолжалось пару недель наверное... ( надо было дневник вести)
 Сегодня был марш-бросок. С 7 утра до 17 вечера я была на ногах. Мы с мужем поехали гулять в другой город, ходили пешком, он пригласил меня в ресторан... 
 Я всё ждала какие-то дискомфортные ощущения, но они так и не появились. 
Благодарю, что я в этом Чате!
Как объяснить то, что происходит со мной и моей мамой.
ЭТО точно про мою маму. Она передумала умирать. У нее прекрасный аппетит, ясное сознание! В ноябре маме будет 97 лет. Лежит неподвижно, как младенец два года. Месяц назад она точно умирала. Мы вызвали священника, он ее соборовал и причастил. По ее просьбе вызвали всех родственников, она прощалась с ними. В это время я стала слушать Программы МЭЦ, потому-что была в жутком психологическом состоянии. У меня внутри все тряслось, дрожали руки, в локтях не было силы. На лице хроническая  усталость. Не высыпалась. Вот уже 5 дней у нее прекрасный аппетит, ясное сознание, она хочет жить!
[bookmark: _GoBack]Главное у меня прекрасное настроение. Высыпаюсь! Прекрасно себя чувствую! Значит Программы МЭЦ работают не только на меня! Хотя ей не давала слушать, но у нас однокомнатная квартира. Чудеса!ещё и по жаре 40 градусов... 
А сегодня нет даже признаков усталости за целый день. ))))  КРУТЬ!!!
 КАЖДОМУ, КТО ЧИТАЕТ ЭТИ СТРОКИ, Я ЖЕЛАЮ ВСЕГО САМОГО КЛАССНОГО, ЧТО ТОЛЬКО ВОЗМОЖНО НА ЭТОЙ ПЛАНЕТЕ!!! 
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